

《做最富足的自己》

图书基本信息

书名：《做最富足的自己》

13位ISBN编号：9787511025420

出版时间：2015-5

作者：歪歪兔关键期早教项目组

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《做最富足的自己》

内容概要

近年来，中国人的钱包越来越鼓了，但另一方面，却又出现了大量的啃老族、月光族、坑爹族，富二代教育也成为家长的心病。除去外在因素，单从个体来说，这正是财商教育缺失结下的恶果。但是目前，财商教育很大程度上变成了单一的理财教育，其核心内涵被严重扭曲了，急需正确、系统的财商教育。财商教育的核心是，如何让孩子树立正确的金钱观和人生观，用有限的资源创造最大的幸福感。

财商(FQ)，是指一个人认识金钱和驾驭金钱的能力，是一个人在财务方面的智力，是关于金钱的智慧。它包括两方面的能力：一是正确认识金钱及金钱规律的能力；二是正确应用金钱及金钱规律的能力。财商与智商、情商是现代社会中的人类个体三大不可或缺的素质。

财商教育是关于财富观、人生观、幸福观的教育，它由财富观、消费习惯、理财技能三方面的教育组成，而财富观是整个财商教育的基础。正确的财富观可以带来正确的人生观，带来更高的幸福感。财商高的人，不但能更早获得财务自由，而且更容易拥有富足、幸福的人生。

在欧美，孩子从3岁就开始了财商教育。相关研究表明，财商培养的关键期在5-12岁。6岁以前是财商和金钱观的萌芽期，6-12岁是形成期，12-18岁是发展期。因此，应该适时进行相应的教育与引导，才能培养孩子的高财商。

这套《做最富足的自己——歪歪兔财商教育童话》，以10个既独立成篇、又环环相扣的童话故事，系统地表现了儿童财商教育最核心的10个主题，是儿童财商教育最适合的启蒙读物。

财商教育本质上是关于幸福的教育，培养孩子驾驭金钱的智慧。

这套童话系统地归纳了儿童财商教育10个最核心的主题，从歪歪兔失去她能生钱的钱包、不得不自己挣钱开始，在经历了一系列麻烦、困境和辉煌之后，终于明白了她想要什么样的生活，找到了她想要的生活道路……在构思奇特的童话故事中，让孩子轻松获得财商教育启蒙，掌握正确的财富观、消费习惯和理财技能，发现驾驭金钱的智慧，为及早获得财务自由，拥有富足、幸福的人生奠定基础。

3-6岁亲子共读，7-12岁独立阅读。对从小缺乏财商教育的这一代父母来说，这套书也是很好的“补课”；每册书后的导读、提升孩子财商的十件事，则可以帮助父母更好地指导孩子从小培养高财商。

《做最富足的自己》

作者简介

歪歪兔早教，国内家庭早教产品和情商教育优秀品牌，专业从事儿童图画书、早教动画片和儿童早教产品研发创作。已先后出版《歪歪兔情智乐园》系列分龄教育产品、《绽放自我——歪歪兔生命教育童话》、《做内心强大的自己——歪歪兔逆商教育系列图画书》、《学会管自己——歪歪兔独立成长童话》、《不用说，孩子就会听——歪歪兔逆反期教育系列图画书》、《做最好的自己——歪歪兔性格教育系列图画书》、《做最受欢迎的自己——歪歪兔社会交往系列图画书》、《做最富足的自己——歪歪兔财商教育童话》、《歪歪兔行为习惯系列互动图画书》、《歪歪兔“不仅仅是安全”系列互动图画书》、《歪歪兔儿童性关怀系列图画书》、《歪歪兔玩转数学》系列等上百种，《儿童敏感期》、《歪歪兔的天上地下》、《创意变变变》、《歪歪兔创意小工厂》、《歪歪兔和她的朋友们》等早教动画片、手偶剧数十部。逾百万婴幼儿家庭使用歪歪兔早教产品，每周有近千万儿童收看歪歪兔早教动画片。

《做最富足的自己》

书籍目录

- 1、小财神变成了驴——钱是从哪里来的？
- 2、倒霉的椅子舞——亲友的馈赠是必须的吗？
- 3、中了大彩票——钱是万能的吗？
- 4、停不下来的陀螺——健康和金钱哪个更重要？
- 5、最初的愿望——需要的还是想要的？
- 6、红色的凤仙花——施与是吃亏吗？
- 7、彩虹镇上的来客——穷养还是富养？
- 8、胡萝卜成灾——麻烦和危险哪个更可怕？
- 9、赔不起的胡萝卜——一分钱能够变巨款吗？
- 10、做一只知识兔——怎么选择才划算？

《做最富足的自己》

精彩短评

1、这套书挺不错，教会孩子管理零花钱

《做最富足的自己》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com